
Montageanleitung / Mounting instruction

Allgemeine Hinweise
Vielen Dank für den Kauf einer Lumitecs USB-Steckdose

Bitte lesen Sie sich die folgenden Installationshinweise sorgfältig 
durch. Die Motea GmbH übernimmt keine Haftung für Sach- 
und/oder Personenschäden, die durch eine unsachgemäße 
beziehungsweise mangelhafte Montage oder Nutzung 
entstehen.

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.
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Modell: CS-975

Farbe: Silber / Schwarz

Nettogewicht:

ZH-975A1: 165 g

ZH-975A3: 203 g

Eingangsspannung: DC12V

Leitungslänge: 150 cm

Messbare Spannung: 6-30 V

Ausgangsparameter:

ZH-975A1: 5 V / 2,4 A

ZH-975A3: 5 V / 3,4 A; 9 V / 2,5 A; 12 V / 2 A

Maximale Leistung: 24 W

Leerlaufleistung: 0,18 W

Anzahl von USB:

ZH-975A1: 1x USB

ZH-975A3: 2x QC 3.0 Schnellladung

Farbe Spannungsanzeige: rot

Arbeitstemperatur: -20°C – 80°C

Material: Aluminiumlegierung

Installationsdurchmesser:Ø 2,2-2,6 cm

Zubehör: 22 cm Verlängerungskabel

Verwendung:

Kann für Mobiltelefone, tablets, iPad sowie die meisten 
Autozubehörteile wie Navigation und GPS verwendet werden.

Model: CS-975

Color: silver / black

Net weight:

ZH-975A1: 165 g

ZH-975A3: 203 g

Input voltage: DC12V

Line length: 150 cm

Measurable voltage: 6-30 V

Output parameters:

ZH-975A1: 5 V / 2.4 A

ZH-975A3: 5 V / 3.4 A; 9 V / 2.5 A; 12 V / 2 A

Max power: 24 W

No-load power: 0.18 W

Number of USB:

ZH-975A1: 1x USB

ZH-975A3: 2x QC 3.0 fast charge

Voltage meter color: red

Working temperature: -20°C – 80°C

Material: aluminum alloy

Installation aperture: Ø 2.2-2.6 cm

Accessories: 22 cm extension cable

Use:

Can be used for mobile phones, tablets, iPad, powering most car 
supplies such as navigation and GPS.

General notes
Thank you for purchasing a Lumitecs USB socket.

Please read the following installation instructions carefully. 
Motea GmbH accepts no liability for damage to property and/or 
personal injury resulting from improper or defective installation 
or use.

Technical changes, misprints and errors excepted.

Produktausführungen / Product models

ZH-975B3 ZH-975A3ZH-975B1 ZH-975A1
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Bringen Sie die Lenkerdbefestigungsklammer am Lenker 

an und ziehen Sie die Schrauben an.

Attach the handlebar mounting bracket to the handlebar and 
tighten the screws.
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2.1

Anleitung zum Einbau des Lenkers / Handlebar installation instruction

Entfernen Sie das doppelseitige Klebeband und befestigen Sie es an der Rückseite des Schalters. 

Befestigen Sie den Schalter anschließend an der gewünschten Stelle am Motorrad.

Remove the double-sided adhesive tape and attach it to the back of the switch. Then attach the switch 
to the desired position on the motorbike.

Installationsanleitung für den Schalter / Switch installation instruction

2.2

Entfernen Sie das doppelseitige Klebeband und befestigen Sie mit dessen Hilfe 

den Schalter an der Halterung. Befestigen Sie die Schalterkonsole anschließend 

unter dem Rückspiegel des Motorrads.

Remove the double-sided adhesive tape and use it to attach the switch to the 
bracket. Then attach the switch bracket under the rear-view mirror of the motorbike.

Installationsanleitung für den Schalter / Switch installation instruction

Schließen Sie das rote Kabel am Pluspol (+) der Batterie und das 

schwarze Kabel am Minuspol (-) an.

Connect the red cable to the positive terminal (+) of the battery and the 
black cable to the negative terminal (-).
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ZH-975B3 Anleitung zum Einbau des Lenkers / ZH-975B3Handlebar installation instruction

10A Sicherung / 10A fuse


